
問1.授業前にシラバスを確認していますか。
54 件の回答

問2.レポートや課題の調べ物をする際の情報源はどれですか。
54 件の回答

問3.講義は受けてどう感じましたか。
54 件の回答

⻭科衛⽣学科１年
54 件の回答

分析を公開

コピー

全くしていない
あまりしていない
時々している
頻繁にしている

18.5%

9.3%

44.4%

27.8%

コピー

0 20 40 60

教科書等の書物

インターネット

教員

友⼈・先輩

38 (70.4%)38 (70.4%)38 (70.4%)

41 (75.9%)41 (75.9%)41 (75.9%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

14 (25.9%)14 (25.9%)14 (25.9%)

コピー

難しかった
普通
理解できた

7.4%

53.7%

38.9%
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問4.講義の授業時間はどう感じましたか。
54 件の回答

問5.⾃⼰学修オフィスアワーを利⽤したことがありますか。
54 件の回答

問6.１週間あたり、どのくらい事前学修や事後学修に時間を使います
か。
54 件の回答

コピー

難しかった
普通
簡単だった

61.1%

38.9%

コピー

全くなかった
あまりなかった
時々あった
頻繁にあった11.1%

9.3%

77.8%

コピー

１時間未満
１時間以上３時間未満
３時間以上６時間未満
６時間以上１２時間未満
１２時間以上

22.2%

68.5%
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問7.１週間あたり、どのくらい事前学修や事後学修以外の勉強に時間を
使いますか。
54 件の回答

問8.１週間あたり、どのくらい教員や職員と話をしますか。
54 件の回答

問9.１週間あたり、どのくらい部活動・同好会やサークル活動に時間を
使いますか。
54 件の回答

コピー

１時間未満
１時間以上３時間未満
３時間以上６時間未満
６時間以上１２時間未満
１２時間以上

9.3%

85.2%

コピー

全くしない
１時間未満
１時間以上２時間未満
２時間以上

27.8%

72.2%

コピー

１時間未満
１時間以上３時間未満
３時間以上６時間未満
６時間以上１２時間未満
１２時間以上

90.7%
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問10.１週間あたり、どのくらいアルバイトに時間を使いますか。
54 件の回答

問11.１週間あたり、どのくらい読書（マンガ・雑誌を除く）に時間を使
いますか。
54 件の回答

問11.平⽇１⽇で、どのくらいスマホやパソコンでInstagram、LINE、
YouTube、TicTokなどを利⽤していますか。
54 件の回答

コピー

１時間未満
１時間以上３時間未満
３時間以上６時間未満
６時間以上１２時間未満
１２時間以上

24.1%

29.6%

37%

コピー

１時間未満
１時間以上３時間未満
３時間以上６時間未満
６時間以上１２時間未満
１２時間以上

9.3%

83.3%

コピー

１時間未満
１時間以上３時間未満
３時間以上６時間未満
６時間以上１２時間未満
１２時間以上

20.4%

7.4%

38.9%

31.5%

2024/10/02 11:39 ⻭科衛⽣学科１年

https://docs.google.com/forms/d/1w65eZhuqP_SLpmW-ijGXu_tEMwbUe5sS0TjgEUCYibc/viewanalytics 4/10



問12.本試験の学修には、１科⽬あたりどのくらい時間を使いますか。
54 件の回答

問13.問11・12以外でどんなことに時間を使っていますか。具体的に教
えて下さい＊⾃由記述（内容、時間）
15 件の回答

問14.⾼校で履修していなかったために、⼤学の授業を理解するのが困難
だったことはありますか。
54 件の回答

困難だった科⽬名

コピー

１時間未満
１時間以上３時間未満
３時間以上６時間未満
６時間以上１２時間未満
１２時間以上

13%

16.7%

20.4%

44.4%

コピー

あそび
ゲーム 2時間程度

ピアノ 30分
家事

漫画、アニメ
趣味

運動…
0

1

2

3

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)

3 (20%)3 (20%)3 (20%)

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)

コピー

ある
ない40.7%

59.3%
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問15.⾼校で履修していなかったために、⼤学の授業を理解するのが困難だった科⽬名
を教えてください。
22 件の回答

化学

⽣化学

⼝腔解剖学

⽣物

⽣化学 ⽣物

英語（習いましたが、忘れている部分や習ったことがない単語があり難しい時があります）

⻭科系の教科

ほとんど

⽣化学、解剖学

⻭科予防処置

理科系すべて

⼝腔解剖

⽣物学、化学

続き

問16.医療専⾨職になるという意識を持って学修に取り組んでいますか。
54 件の回答

コピー

全くない
あまりない
時々ある
頻繁にある

27.8%

63%
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問17.キャンパスセンター１階の学修スペース（24時間）を利⽤したこと
がありますか。
54 件の回答

コピー

利⽤したことがある
利⽤したことはない50%

50%
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学修スペースを利⽤したことがある場合
①１⽇の利⽤時間はどれくらいですか。
②利⽤した際の感想
15 件の回答

①前期本試験直前の2時間くらい。
②悪くない。ただルールを守らない⼈がいるのが気になる。

1時間から2時間 使いやすかった

①2時間程度 ②ほぼ静かなので勉強に集中できた

期末試験学修の際だけ利⽤します。調べることが多いため、Wi-Fi環境があると助かります。

①約1時間
②静かなので集中出来る

2時間、使い⼼地がいい

2時間くらい

素晴らしい今後も使っていく

3時間くらい。とても集中できた。

とても静かで集中できた

四時間ぐらい
とても静かで勉強しやすかった

使いやすかった

①30分くらい
②よかった

綺麗でした

週2回で1〜2時間ぐらい
普段は静かで集中できて良い。
試験期間になると利⽤者急に増えてまた、友達同⼠⼤きい声でお喋りしていたりとうるさいと
感じ勉強に集中できない時がある
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問18.⼊学前準備のテキスト「これから看護を学ぶ学⽣のための理科・計
算・国語・社会の復習ワークブック＆ドリル」は役に⽴ちましたか。
54 件の回答

問19.⼊学前の3⽉末に⾏った「医療接遇を学ぶ」の講演は役に⽴ちまし
たか。
54 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正⾏為の報告 - 利⽤規約 - プライバシー
ポリシー

コピー

とても役に⽴った
ある程度役に⽴った
少し役に⽴った
役に⽴たなかった

11.1%

27.8%

29.6%

31.5%

コピー

とても役に⽴った
ある程度役に⽴った
少し役に⽴った
役に⽴たなかった

13%

11.1%

33.3%

42.6%

 フォーム

2024/10/02 11:39 ⻭科衛⽣学科１年

https://docs.google.com/forms/d/1w65eZhuqP_SLpmW-ijGXu_tEMwbUe5sS0TjgEUCYibc/viewanalytics 9/10

https://docs.google.com/forms/d/1w65eZhuqP_SLpmW-ijGXu_tEMwbUe5sS0TjgEUCYibc/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


2024/10/02 11:39 ⻭科衛⽣学科１年

https://docs.google.com/forms/d/1w65eZhuqP_SLpmW-ijGXu_tEMwbUe5sS0TjgEUCYibc/viewanalytics 10/10


